

# 同行

2011-2021  
海丝商报创刊10周年特刊



澳大利亚南安同乡会、南安总商会会长傅港生：

欣悉《海丝商报》创刊10周年，谨致以热烈祝贺！

南安是全国著名侨乡，近年来县域经济加快发展，受到广泛关注。这些喜人变化，10年来《海丝商报》都用文字和图片翔实记录。作为海外侨亲，海丝商报也架起了我们与家乡沟通交流的桥梁，特别是这几年海丝商报与南安市委统战部、市侨联联合推出的南安侨亲故事等专栏报道，让我们感受到老一代爱国华侨留给我们的宝贵精神财富。可以说，这是南安人自己的报纸，也是我们海外乡亲了解南安的一个平台。

在新起点上，南安正在焕发出蓬勃的生机和活力。愿海丝商报再为时代书写锦绣华章。也祝记者编辑们，节日快乐！

菲华南安公会第四届理事长、菲律宾南安同乡总会名誉理事长戴新民：

从2011—2021年，从《南安商报》到《海丝商报》，一张张飘着墨香的报纸，记录了一件件南安的社会民生大小事。5年前，我们见证了《海丝商报·菲律宾版》的诞生，远在海外的我们，透过这张报纸，仿佛亲身参与了家乡的发展。

一直以来，《海丝商报》不仅为海外华人华侨打开了一个了解南安的崭新窗口，深化海外华人华侨对家乡的了解，同时打造了一个全新的海外传播平台，促进南安乃至福建与菲律宾在经济、文化、社会等多方面交流合作。

在《海丝商报》创刊10周年之际，衷心祝愿报纸越办越好，下一个10年我们再举杯同祝！



旅泰南安同乡会暨泰国南安商会会长陈少阳：

欣闻2021年11月1日为《海丝商报》创刊10周年，我谨代表旅泰南安同乡会暨泰国南安商会全体理事同仁向你们表示热烈的祝贺！向报社全体新闻工作者致以诚挚的问候！

10年来，《海丝商报》作为南安市当地政府新闻宣传的重要阵地，专注于海丝核心区的政治、经济、文化、人文等领域的报道，传播正能量，倾情谱写海丝沿线的精彩篇章，深受海外华侨、海内外工商、媒体等各界人士的广泛关注。值此10周年到来之际，衷心祝愿贵报在未来的发展中蒸蒸日上、再创辉煌，继续致力于多媒体立体传播格局，为海外侨商搭建与国内交流合作的优良平台，不断提升海丝商报品牌在海外的传播力、引导力、影响力、公信力。



印尼华裔总会执行主席黄印华：

欣闻《海丝商报》创刊10周年，身为海外南安人倍感骄傲。我谨代表印尼华裔总会同仁表示热烈祝贺。

10年来，面临新媒体挑战，海丝商报依然屹立，为海内外南安乡亲服务，展示南安形象，传播南安声音，讲好南安故事。衷心祝愿海丝商报越办越好，再创辉煌。



菲律宾南安会会长郑远明：

作为国家新闻出版广电总局批准的第一家以“海丝”命名的报纸，《海丝商报》脱胎于《南安商报》，又超越了《南安商报》，立足海丝起点南安，放眼“一带一路”，历经十年磨砺。

目前，《海丝商报》已成为推进国家“一带一路”战略规划、打造海丝核心区畅通海丝沿线国家和地区的重要资讯传播渠道。《海丝商报》创刊后，还同步推出了《海丝商报·菲律宾版》，与菲律宾《世界日报》合作，积极向海外乡亲宣传南安发展成就，展现千年古郡文化魅力，讲述海内外乡亲奋斗故事，充分展示了海内外500万南安人爱拼敢赢、奋勇争先的精神特质，成为展示南安形象、促进海内外交流的重要平台。十年风帆再启航，期待海丝商报越办越好，再创新辉煌！



菲律宾《世界日报》总主笔侯培水：

欣悉贵报创刊10周年，谨以报社和个人的名义，向南安市人民政府和贵报致以热烈的祝贺！

《海丝商报》是家乡的一张名片。十年来，勤奋报道家乡的消息，让海外侨胞了解家乡日新月异的变化，发挥了重大的作用。望贵报再接再厉，办出自己的特色，为海上丝绸之路的建设做出更大的贡献。



## 与南安海内外工商界人士共创新辉煌

泉州市装备制造业协会会长、福建泉工股份有限公司董事长傅炳煌：

十年征程，见证商报发展之路；十年求索，承载商报人至上情怀。值此《海丝商报》创刊10周年之际，谨致以最衷心的祝贺！

1979年泉工创立，2011年《海丝商报》创刊，风雨中我们共同走过了10个春秋，泉工陪伴《海丝商报》从创刊到如今的卓越，海丝也记录了泉工走出国门，跻身世界砖机萌芽的艰辛历程。我们也共同见证了新时代下，海丝核心区招商引资稳步推进发展的辉煌战绩，谱写了沿线地区内外同心、共谋发展的瑰丽篇章。

十年辛勤耕耘，筚路蓝缕，积渐辉煌！值此佳期华年，福建泉工股份有限公司愿海丝商报在地方党委政府新闻宣传的重要阵地上，能够继往开来，弘扬主旋律，传播正能量，倾情谱写海丝起点新篇章！



英良集团董事长刘良：

海丝商报拥有一支思想先进、业务精炼、忠诚于党的新闻事业采编队伍。全体新闻工作者立足本职、辛勤耕耘，为南安科学发展营造了良好的舆论氛围。在石材行业，也给予了全面的宣传报道，扩大了水头石材在全国的知名度。

我们相信，这样一支团结、敬业、勤勉的队伍，海丝商报的发展之路将会越走越宽，明天也将会越来越美好！



福建鹏翔实业有限公司董事长王少芳：

值此《海丝商报》创刊10周年之际，我谨代表福建鹏翔实业有限公司向报社全体同志表示热烈的祝贺，并致以崇高的敬意！

10年，《海丝商报》由初生走向成熟，内容丰富，版面新颖，排版灵活，体现了不断创新精神。今后，在报社领导班子和全体同仁的共同努力下，贵报必将百尺竿头，更进一步！



南安市新的社会阶层人士联谊会会长黄庆达：

欣闻《海丝商报》创刊10周年，南安市新的社会阶层人士联谊会向贵社致以热烈的祝贺！

《海丝商报》创办以来，充分发挥人才、资源、权威等优势和特色，高起点站位、高目标定位，紧紧围绕中心工作，服务发展大局，牢牢把握正确舆论导向，贴近实际、贴近生活、贴近群众。

回望十年，展望未来！我们衷心祝愿海丝商报社站得更高、做得更好、变得更强、走得更远！



福建群峰机械有限公司董事长徐金山：

欣闻《海丝商报》创刊10周年，我谨代表群峰机械向贵报全体同仁致以最热烈的祝贺！

十年磨一剑，终将显锋芒。作为立足海丝起点南安，放眼“一带一路”，专注海丝核心区的政治、经济、文化等领域的权威报刊，海丝商报发挥了具有行业视野、专业高度、人文情怀的媒体平台优势。

站在新起点，衷心祝愿海丝商报迈入更辉煌的新十年、新时代！



泛科轴承集团总裁陈志腾：

丰富本地见闻，提升资讯价值，为企业健康发展奉献力量！愿海丝商报越办越好，再创新辉煌！



福建省南安宝达建材有限公司董事长刘树庆：

公众场合须慎言，益友良朋均惜缘。

报道众听共评谈，生花妙笔巧描述。

日月如梭十整载，快马加鞭再奋进！

喜鹊道贺鲜花艳，衷心祝愿：海丝商

报越办越好！

祝商报社所有记者：吉祥安康！万事如意！